



Житель Боровского района подозревается в уклонении от прохождения военной службы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Боровского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

По версии следствия, осенью 2016 года мужчина, признанный призывной комиссией годным к прохождению военной службы, получил под личную подпись повестку с требованием о явке в военкомат. однако в назначенное время подозреваемый для отправки к месту прохождения службы не явился без уважительных причин.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1085033>